## 2015年更多小微企业获得银行融资

## 申城银行深耕细作齐助"微

本报讯(首席记者 谈璎)上海银行业今 年在自身转型升级、调整结构的情况下,对小 微企业的支持力度继续加码,帮助实体经济做 大做强。上海市银行同业公会昨天下午发布了 "申城银行齐助'微'"的数据及特色做法。

据上海银监局提供的数据,截至2015年 10月末,上海银行类小微企业贷款(含同口径 个体工商户贷款、小微企业主贷款)余额 10446.73亿元,同比增幅为11.12%,高于同期 银行类各项贷款增幅0.11个百分点。上海银行 类小微企业贷款户数15.33万户,较年初增加 2.4万户。上海法人银行小微企业申贷获得率 约94.64%。上海银行类金融机构小微企业贷 款覆盖率20.06%,较年初上升3.02个百分点。

从数据上看,2015年度上海市有更多小微企 业获得了银行融资。

在上海银监局的指导下, 上海市银行同 业公会2012年在全国首创建立了上海银行业 小微企业贷款产品查询平台, 小微企业可方 便查询银行信贷产品、政策法规等。

今年9月30日,上海银监局与上海市税务 局启动了"银税互动"机制,实现银税信息共享, 建立税务信息查询机制。首批2014年度纳税信 用等级评价A级的3577户小微企业名单及31 宗上海市联合惩戒重大税收违法案件信息已 向上海银行业共享。此举鼓励银行业金融机构 对纳税诚信小微企业提供更好的金融服务。

上海市为促进小微企业融资实施了贷款

投放正向激励和风险补偿机制, 近两年已累计 向辖内银行发放奖金1.2亿元,补偿1300万元。

小微企业将成为未来中国最为活跃的经 济领域,上海银行业精细化耕耘这一新蓝海, 在严控金融风险的前提下,加大小微金融产 品和服务模式的创新力度。

工商银行上海分行依托强大的互联网金 融优势,全面升级互联网+小微金融的业务体 验,借助互联网平台和丁行丰富的客户储备, 为更多的小微企业提供对接机会。

今年开业的上海华瑞银行探索差异化的 中小微服务路径,着力支持科创型小微企业, 尤其是外干朝阳产业、具有自主研发知识产 权、团队国际化的小企业,助其产业结构升级。

兴业银行上海分行推出信用贷款"三板 贷",最高可贷800万元以上。截至10月末上海 新三板挂牌企业328家,平均每10家就有1家 得力于兴业银行上海分行的助推。

上海银行通过大数据分析评价企业信 用,提升企业融资的可获得性。针对日均存款 100万元以下的小企业,开发出最符合需求的 6个产品包,使小微企业的业务电子化覆盖率 半年内从13%提高到20%。践行普惠金融首推 的小微企业接待一卡通,与结算挂钩无需再 网银倒账,半年发了1万余张,大受欢迎。

天津银行上海分行用"零售业务批发做" 的理念创新业务模式、为核心企业供应链上下 游的小企业提供全面灵活的金融产品和服务。

## 首批境外央行类机构 进入中国银行间外汇市场

本报讯 (记者 连建明)央行昨晚发 布消息,2015年11月25日,首批境外央 行类机构在中国外汇交易中心完成备案, 正式进入中国银行间外汇市场,这有利于 稳先推动中国外汇市场对外开放。

这些境外央行类机构包括:香港金融 管理局、澳大利亚储备银行、匈牙利国家 银行、国际复兴开发银行、国际开发协会、 世界银行信托基金和新加坡政府投资公

司,涵盖了境外央行(货币当局)和其他官 方储备管理机构、国际金融组织、主权财 富基金三种机构类别。以上境外央行类机 构各自选择了直接成为中国银行间外汇 市场境外会员,由中国银行间外汇市场会 员代理和由中国人民银行代理中的一种 或多种交易方式,并选择即期、远期、掉 期、货币掉期和期权中的一个或多个品种 讲行人民币外汇交易。

## 基于大数据打造互联网医疗生态链

本报讯(记者 胡晓晶)日前,腾讯"糖大夫" 联合社会化医疗平台丁香园及众安保险,推出了 基于大数据的康复激励保险服务。腾讯开发的院 外控糖智能医疗硬件"糖大夫"与丁香园的医疗 诊断和健康管理服务、众安保险的康复激励保险 结合,实现糖尿病患者"医疗-医护-医保"的全 讨程健康管理。

上述三家公司分属不同领域,却都具备较强 的互联网基因。在合作前,腾讯打造了具备微信 沟通与大数据处理能力的智能血糖仪一 -"糖大 夫"。作为国内首家互联网保险公司的众安保险

开创性地推出了基于航空 APP、移动支付平台和 微信的"即买即用"航延险,有注册医生会员 200 万的丁香园则是国内首批社会化专业医疗社区。

专家指出,在这种多维度的智能医疗保障计 划中,互联网医疗生态链初显雏形,其中"糖大 夫"是大数据和服务的承载终端,丁香园和众安 保险则是服务提供方与数据应用方,三家联手盘 活了健康监控、病患管理和医学研究等资源。据 悉,接下来,众安保险将与腾讯"糖大夫"一起建 立长期的用户健康数据,进而提供更为精细化的 风险管理服务与更为精准的保险服务。



11条免费楼巴车路线 具体详情请电话咨询

上海科技馆西则世纪广场《江湾体育场东门《徐家汇弘基休闲广场》人民广场上海博物馆停车场《虹口足球场》长宁区中山公园《宝山区水产路地铁站《鼎南地铁站》洲海路《浦东新区巨峰路》卜蜂莲花川沙店

上海城市展厅地址:上海黄浦区淮海中路 576号 整合推广: U&C无右沟通上海 预备证号: 自房预备证第2012012 价格优惠有效明自即日起至 11月29日 抽类信息详见现场编报(礼品价值不通过 5000元)

